Cpo/JiHasi Be0MOCTB Pe3yJIbTATOR IPOBE/IeHUs CNENHANBHOI OlleHKH YC/IOBHI Tpyaa

Tabauna 1

Koanvecerso pabounx mecr u unciennocrs pabloTHHKoOB,
JAHATHLIX HA HTHX pabouanx mecrax

Kosmaecrso paoumx Mect u aHe/JIeHHOCTE 3AHATBIX HA HIX pAGOTHHKOB 110 KJaccam (nojaKaaccam)

yeaosmii Tpy/aa w3 apesa padounx mecr, ykazanunix s rpade 3 (eauumnn)

Hanmenosaune
B TOM YHCJE, HA KOTOPBIX NPOBEIeHA Kkaace 3
BCETO . kaace 1 Kaace 2 Kiaace 4
cnenuaTLHan ONeHKAa YCI0BHI Tpyaa 31 3.2 3.3 3.4
I 2 3 4 5 6 T 8 9 10
PaBoune mecra (en.) 5 5 - 4 | - - - -
PaGoruukn, 3ansreie na 5 5 4 1
padounx mecrax (ven.)
W3 HHYX KCHINH 2 2 B 2 - B - - -

U3 HUX JIHIL B BO3pacTe 10
18 ster

H3 HHX HHBAJIHAOB




Tab6uuua 2

(19H/RY)
AMHIKALIDIQO JOHHOUOHALI QOHLOIS ([

24

(1oH/eIr)
QUHBLHL 20MahHLNRIH(POdU-0HOK[(]

23

(Lon/er) miArodu a19garmuu
JraHHANoHERd anIAdY HIrK 0MOLOJN

22

(LaH/er) MHowade otonoged
9LOOHIrAIMNKIorody KeHHAMmRAN0))

21

(LaH/RI) ¥OALLO HITWIREHhRIFLIO
WITHIULHHIFOLOT HIGHIT 04T

20

(LaH"err) erAdL 190e1r10
donged HI9HHIMIGEO] |

19

€MD uHIHAIWHdL
oJonHgHIa( (e WoLahA o virfdL
HHAOLDA (D0RINTTOLI) DIBIMN HIGHOIOLY

18

erAdL uugorak
(20BINITOL) 0JRIN HIGE0I0LY

17

Kuacent (noaksiacest) yeaosuii tpyaa

eaoanodu osog0rAdL 9100HHMKEdLIRH

16

eaoanodu 010807 AdL 9109 EL

19rado nogoLaad 19diaweden

14

erenwninodyuw 9diaweden

13

EHHIRAUEH JUmoiAduenHOn

12

BUHORALEH aHMOIAdHEHHOHH

11

KeHAIreYOL sunedouna

10

KRIMQo sunedons

HiIHmMAreod ylgcediqari

AAaeed(ru

WA

BHELOUAI 0.J0HHAI0dOH (]
oHHagroamAWHadu urrosodee

HHUNDIhHIOLOHO

HHMIAKMINHX

JIOJIZKHOCTL/
CHEUHATBLHOCTH paboTHHKA

[podeccus /

LLIW oadhoged

dowon HIaHArBATHEHITH]

Boirocrposekasi, beomopekas 'MC
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Jara coctaBnenus: 29.01.2016



